

Встреча с руководством, общественностью и послами исламских стран - 15 /Jun/ 2018

Сегодня утром (пятница) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с членами руководства, представителями общественности и послами исламских стран, состоявшейся по случаю благословенного праздника Фетр. На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одним из важнейших факторов и элементов чести и достоинства исламского общества и исламской уммы служит единство и устранение конфликтов и разногласий, и, подчеркнув, что сионистский режим является главным фактором, порождающим конфликты в регионе и между исламскими странами, заявил: «Проблема сионистского режима кроется в отсутствии его легитимности, и режим, созданный на лжи и абсурде, благодаря милости Всевышнего и усердию мусульманских народов, непременно будет уничтожен».

Верховный Лидер революции отметил, что нынешняя политика империализма в регионе заключается в создании разногласий и конфликтов между мусульманами и среди народов исламских государств, добавив при этом: «Единственным выходом из политики преступной Америки и сионистов является знание вражеских планов и проявление стойкости перед ними».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что для проявления стойкости народов перед империалистической политикой чрезвычайно важна ответственность исламских правительств, религиозной, культурной и политической элиты исламской уммы, и, подчеркнув цели создания марионеточного сионистского режима в регионе, заявил: «Одна из основных целей создания этого режима заключается в порождении разногласий и проблем между мусульманскими народами, однако весь исторический опыт свидетельствует о том, что сионистский режим, имеющий проблему с отсутствием собственной легитимности, долго не протянет».

Сделав акцент на том, что установление явных или тайных дипломатических контактов и отношений некоторых податливых региональных государств с оккупационными режимом, или принятые американцами меры по переводу своего посольства в Иерусалим не решат всех проблем сионистского режима, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Этот режим сформировался на основе угроз и насилия, массовых убийств и изгнания целого народа со своей земли, именно поэтому отсутствие легитимности сионистского режима оставило след в сердцах исламских народов, и потому невозможно удалить карту Палестины из исторической памяти мировой географии».

Настоятельно подчеркивая необходимость проведения референдума среди настоящих палестинцев, включая мусульман, евреев и христиан, и формирования государственной системы Палестины на основе итогов референдума, Верховный Лидер революции отметил: «Проведение такого референдума и создание палестинского государства на базе голосов палестинцев в действительности означает гибель марионеточного сионистского режима, которая обязательно произойдет в не столь далеком будущем».

В завершение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «С гибелюю сионистского режима исламская умма обретет свое единство и достоинство».

До выступления Верховного Лидера революции президент страны Хасан Рухани подчеркнул, что сегодня все

мы, больше, чем прежде, нуждаемся в укреплении духовного пространства и единства, доверия и надежды на будущее, и далее добавил: «Сегодня рядом с правительством должна находиться другая сила, и это, - народ».

Президент Х.Рухани отметил, что в настоящих условиях враг лишен опыта и рациональности, и подчеркнул: «Враг решил, что он преступит не только через свои обязательства перед иранским народом, но что растопчет все взятые на себя международные и региональные обязательства».

Президент Х.Рухани далее заявил: «Удивительно, но сила, руки которой по локоть в крови народа этого региона, начиная с Афганистана и Ирака,

Сирии и Йемена, и кончая другими районами, укрывается завесой миролюбия и разлагольствует о мирных переговорах, и захватнический режим, каждый день истребляющий народ, принялся странствовать по миру, чтобы выставить иранский народ и режим Исламской Республики в ложном и негативном свете».

Президент Хасан Рухани далее подчеркнул: «Народы и государства всего мира, деловые партнеры Ирана, Европа, Россия, Китай, все соседи, мусульмане и все страны должны сегодня проявлять стойкость перед правителями Белого Дома с хулиганскими замашками».